



罗马尼亚比利时携手晋级



北京时间6月27日零时，欧洲杯小组赛E组最后一轮比赛开战。乌克兰VS比利时、斯洛伐克VS罗马尼亚的比赛同时开赛，最终，乌克兰0比0战平比利时，斯洛伐克1比1罗马尼亚。

两轮小组赛战毕，很多球迷都没料到，E组的形势会如此复杂——4支

球队前两轮均为1胜1负，在本届欧洲杯“流行”平局的情况下，成为唯一一个没有平局的小组。

上半场，比利时在中前场占据了一定的优势，但控球率更低的乌克兰反击打得风生

水起，甚至射门数比对手还多了3次。只是锋线球员在处理最后一击时过于犹豫，错失了破门良机。双方上半场打成0:0平。

同时进行的斯洛伐克对阵罗马尼亚的比赛中，双方为了争夺晋级名额，你来我往对攻不断。

第24分钟，斯洛伐克率先取得进球，杜达接队友下底长传，高高跃起头槌破门！斯洛伐克1:0罗马尼亚。

落后1球的罗马尼亚只能放手一搏。第37分钟，罗马尼亚球员哈吉在禁区内突破时被防守球员绊倒，裁判判

罚了点球，马林一蹴而就，罗马尼亚扳平比分，并保持到上半场结束。

下半场，比赛决定晋级淘汰赛命运的最后45分钟。

比利时状态逐渐回升，开始压着对手进攻。90分钟战毕，双方交出0:0白卷。另一场比赛，斯洛伐克和罗马尼亚各自也都有改变比分了机会，但都是只开花不结果，以1:1结束比赛。

E组最终排名，虽然同积4分，罗马尼亚第一，比利时第二，斯洛伐克第三，乌克兰第四。乌克兰惨遭淘汰。

据上游新闻 王淳



球队的“骨相”

史鹏程

我承认，从来没有真正喜欢过法国队。

法国队，骨子里是巴黎人。是香榭丽舍大街上的华而不实，是塞纳河里的暗流重重，是罗伯斯庇尔、保罗·雷诺和勒庞，是葛朗台、包法利夫人和于连，是用浪漫装点、包裹的精打细算的小市民。坎通纳、佐罗、达达尼昂，伏尔泰、雷蒙·阿隆、福柯，是被流放的外省人。1比1的结果，不令人意外，俩点球反衬得姆巴佩勉强、莱万斯基气短。

橙衣军团归来仍是少年，从骨髓间透出一如既往、一往无前的热血、憨直。像直愣愣一枝独秀的郁金香，像连堂吉诃德都敢冲上去一顿刺杀的大风车，像他们历史上许多次率先挑头却被后来居上的探索。好在，积4分

进4球的荷兰，大概率进阶淘汰赛，莫欺少年穷啊。

英格兰与丹麦的小组赛，在各自皇室成员的观战中，灵气与肌肉碰撞出了一个平局。最后一轮，又连带着四队齐刷刷交了白卷。骨子里藏着机巧，导致英格兰总是夺冠热门却又总抱憾而归，今次概莫能外。倒是一直以强悍标榜的丹麦，遇到年轻气盛的塞尔维亚，选择以技巧之已短战身体之彼长，难免有轻敌之嫌。

小组赛最后四场，除了葡萄牙可以坐山观虎斗外，E组四队转圈互胜同积3分，F组暂列第二的土耳其面对捷克，难说胜券在握。不仅拼胜负，还得拿净胜球和进球，球员的卖力程度绝对值得你煎熬一宿。

白熬一宿

薄 鸿

命运无常，造化弄人。没想到最不该出局的克罗地亚出局了，而最该出局的英格兰居然0比0平了平平无奇的斯洛文尼亚，两队携手出线。

上届亚军克罗地亚的实力毋庸置疑，但可惜的是，接连两场遭遇绝平，除了运气差以外，年龄也偏大，莫德里奇都39岁了，西班牙的亚马尔才16岁，所以第一场0比3输给西班牙，那是自然规律，长江后浪推前浪，前浪倒在沙滩上。但之后面对阿尔巴尼亚、意大利，都是在领先优势下，补时绝平，真是让人唏嘘不已。莫德里奇、布罗佐维奇、科瓦契奇等黄金一代都已年过30岁，但像格瓦迪奥尔等新生代球星却没能撑起半壁江山，让克罗地亚在取得无数辉煌战绩后也逐渐凋零。想起1996年欧锦赛，苏克、博班、普罗辛内茨基等球星正值当打之年，面对老牌劲旅意大利，苏克用“会拉小提琴的左脚”连入两球，打服了意大利一众球星，也让不少意大利球迷爱上

了这支脚法细腻、斗志顽强的“格子军团”。

不该走的走了，该走的却死皮赖脸留在欧洲杯上。克罗地亚虽败犹荣，相比之下，英格兰绝对是“耻辱”出线。

全队高达15.2亿欧元的身价，场面却是出奇地平淡，成绩也是出奇地稳定，1比0战胜塞尔维亚，1比1战平丹麦，0比0战平斯洛文尼亚，三场比赛都在黄金时段，却没一场有含金量。三场比赛过后，皇马球迷纷纷吐槽他们的中场核心贝林厄姆、拜仁球迷大加指责他们的当家前锋哈里凯恩、曼城球迷也怒喷他们的太子福登、阿森纳球迷更是对联赛功臣萨卡和赖斯大为不满、利物浦球迷居然怀疑起频频助攻的右后卫阿诺德……是什么样的表现让球迷对漫天的15.2亿欧元昏昏欲睡，是什么的力量让睡醒的球迷口吐莲花？

有的队，诸葛亮都救不了他，有的队，司马懿都要拜三下。嗨，该走不走，又让我白熬一宿。



换个角度来看，在意甲没落之后的这些年里，英超每年批量出产出了海量球星，甚至是当年拥有“绝代双骄”梅西、C罗的西甲都无法比拟。这些海量球星不仅维持着英格兰足球在世界大赛的下限，也稳固扩大着三狮军团在国际足坛的影响力，但无论是来自本土的教头基冈、麦克拉伦、霍奇森，还是外来的名帅埃里克森、卡佩罗，无论是欧洲杯还是世界杯，有谁曾带领

三狮军团真正接近过大赛的最高领奖台，哪怕是用指尖触碰冠军奖杯？答案只有索斯盖特。

从2016年至今，索斯盖特已经用一次次的行动证明了他的战术能力、指挥能力均不足以完全掌控一支豪华之师，但有没有另一种可能，这也正是英足总把索斯盖特留在球场边的最大原因——把三狮军团这碗深不见底的水端平。

据《扬子晚报》 黄夕寅



前方动态

靠预选赛决定小组排名

丹麦与斯洛文尼亚演绎离奇一幕

北京时间6月26日凌晨，欧洲杯C组全部比赛结束。英格兰VS斯洛文尼亚、丹麦VS塞尔维亚两场比赛均以0比0告终，1胜2平的英格兰队以小组头名出线，而丹麦与斯洛文尼亚同为3平，且小组赛各项数据都相同，最终丹麦队以预选赛排名更高惊险排名小组次名，而斯洛文尼亚也以四个成绩最好的小组第三身份晋级淘汰赛。

根据本次欧洲杯规则，小组赛有两队及以上球队积分相同时，先比较相互成绩，再比较总净胜球，随后

每日一星

我们误解了索斯盖特

一场令人昏昏欲睡的闷平之后，几乎所有批评之声都把矛头直指三狮军团主帅索斯盖特，认为英格兰坐拥豪华阵容却把比赛踢得稀烂，根本原因就是主帅的无能导致。

事实上，自从2016年上任英格兰主教练开始，就没有人看好索斯盖特的执教前景。在过去8年的带队时间里，外界对于他的评价，也毫无意外的从看衰执教前景变为了对执教能力的口诛笔伐。不过回顾索斯盖特这些年的带队成绩，其实也并没有外界想象的那么差。

就以欧洲杯赛场为例。索斯盖特带队参加的两届欧洲杯至今，英格兰从来没有在常规比赛时间以及加时赛中输过球；外界批评索斯盖特指挥下的英格兰进攻端毫无进取之心，但其实在赛前出炉的所有球队小组赛丢球预估中，英格兰是被“官方认证”的防守最好球队之一。